TVAR ZAKLADOVYCH PASOV A DOSIEK
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PrieCny rez zakladovym pasom
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POZNAMKA

-SH= spodna hrana prvku (dosky, pasu, prekladu, venca)
-HH= horna hrana prvku (dosky, pasu, prekladu, venca)

LEGENDA

Zelezobetonova vitana piléta

@ Pracovna Skara

Beton pasov
Beton STN EN 206-1 - C30/37 - XC4, XA1(SK) - Cl 0,4

Betonarska vystuz: 10 505(R)

Krytie vystuze: tb= 30 mm (na strmenovu vystuz pasov)

-Do hlavice treba vloZit’ prekotvovaciu vystuz pasov

-Prestupy cez zakladové konstrukcie budu upresnené v dalsom stupni PD

-Pod zakladové pasy treba umiestnit’ podkladovy beton hr. 100 mm na ochranu vystuze pocCas
betonaze (beton C12/15)

+0,000=137,900 m.n.m.

Nazov akcie :
i Palkovacs s.r.o.
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